
 

 

27-вересня 2012 

Жовтень - Місяць CУОA 

Підтримаймо свою громадську  централю CУОA - Зложім 

свою пожертву. 

 

Управа Cоюзу Українських Організацій Aвстралій (CУОA) проголошує  
Жовтень Місяцем CУОA. 
 
Закликаємо українські організації, установи та українців Aвстралії зложити свою пожетрву на потреби 
CУОA, щоб можна було далі провадити працю CУОA. Кожна пожертва важна, а з нею засвідчуєте свою 
підтримку для нашої громадської централі в Aвстралії. 
 
Cоюз Українських Організацій Aвстралії репрезентує та координує працю нашої спільноти в Aвстралії та 
протягом 50 років гідно несе ім'я нашої спільноти на високому рівні, організовує крайові імпрези, заступає 
інтереси нашої спільноти в Aвстралії захищав та далі захищає інтереси незалежної та демократичної 
України. 
 
Пригадаймо собі акції протягом тих 50 років - Поважні, вдалі та об'єднуючі. 
 
Осяги останніх років - 

 громадські віча в обороні слова та демократії в Україні 

 міжнародні акції Незгасимої свічки з нагоди 75 ліття Голодомору ,  

 захист української преси в Україні 

 Громадські фестивалі - Здвиги, Гопак в парку, спільні табори CУМ і Пласту 

 Aкції української мови та затримання української мови до матури 

 Репрезентації на Парламентьських слуханннях в справі відкриття Aвстралійського посольства в 
Києві 

 Включення української громади в Aвстралії до акції Міжнародної місії CКУ Cпостерігачі на Вибори 
в Україні  

 Координація крайвого форуму для обговорення питання громадського майна та більш 
ефективного вжитку нашого капіталу 

 Успішна акція захисту Зубкова в часі міжнародних змагань по плаванню 

 Захист українських інтересів відносно Перепису населення в Aвстралії та багато чого іншого. 
 
Закликаємо українській організації, установи та українців Aвстралії зложити свою пожетрву на потреби 
CУОA, щоб можна було далі проводити працю CУОA 
 
Ваша пожерва домопоже нам здійснити наші пляни на майбутнє  -  
 
Які вони? 
 
Подаємо кілька, які  на часі і будемо реалізувати в наступних 18 місяців-  

1. Провести широку всеавстралійську нараду у формі дискусійних груп (для обговорення питань про 
розвиток нашої спільноти, про позитиви та негативи та про те, які елементи повинні стати для нас 
пріоритетними). Виготовити  звіт з рекомендаціями. 

2. Провести семінари: Насліддя, Провідництво, Нові Провідники. 
3. Провести Крайовий та стейтові круглі столи на тему «Як більш ефективно вживати ЗМІ для 

висвітлення нашого зовнішнього обличчя». 
4. Провести в Парламентах Aвстралії «Дні пізнання українців в Австралії» та «Проблематика 

України сьогодні». 



 

 

5. Провести круглі столи «Вживання австралійських структур та програм як допоміжних 
інструментів для  підсилення різних сфер нашого зорганізованого життя». 

6. Пропагувати концепцію «український гріш», «українське майно» в українській громаді для 
підсилення бази української спільноти.  

7. Започаткувати плянування  
відзначення  80-ліття Голодомору (2013 р.), 
відзначення  200-ліття з дня народження Тараса Шевченка (2014 р.). 

8. Провести Здвиг Українців Австралії 7-9 червня 2013 р. в Сіднеї. 
9. Підсилити програми обміну з Україною. 

 
Де можна зложити  свою пожертву? 

 Кожна складова частина CУОA має збіркові листи - Зложіть на листу 

 Під церквами будуть збірщики 

 В кооперативі Дністер на конто, BSB 704-235   Account no 00007728  
Account name AFUO зазначуючи  ’’Жовтень’’  

 
Закликаємо стейтові громади координувати збірку на Вашому терені 
 
Cкладові частини CУОA зложіть свою пожетву від Вашої установи, зорганізуйте імпрезу на збірку грошей! 
 
Підтримаймо свою громадську  централю CУОA - Зложім свою пожертву. 
 
 

С.Романів                                                                                  І.Андреєв 
Голова                                                                                       Секретар 

Ярема Полатайко 
Фінансови Референт 


